ЦЕНОВА ОЛЬГА ЕВГЕНЬЕВНА
	Наименование занимаемой должности
	Начальник юридического управления ЮГ-Инвестбанк (ПАО)
Член Правления
Дата согласования: 23.01.2020 г., Дата избрания: 11.03.2020 г.

	Сведения о профессиональном образовании
	Кубанский государственный университет, год окончания - 1989 г., квалификация: юрист, специальность: правоведение.

	Сведения о дополнительном профессиональном образовании
	отсутствует

	Сведения об ученой степени, ученом звании
	отсутствует

	Сведения о трудовой деятельности
	01.07.2011 г. - 31.12.2015 г. Начальник юридического управления ОАО «ЮГ-Инвестбанк»

Служебные обязанности: организация работы управления,  правовое сопровождение деятельности банка, корпоративных отношений; организация, контроль, методологическое сопровождение открытия (закрытия) банковских счетов юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, лиц, осуществляющих частную практику, проведения идентификации клиентов (юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, лиц, осуществляющих частную практику), правовое сопровождение работы отдела казначейских операций,  сопровождение ведения реестра акционеров, эмиссии акций банка. Организация и ведение претензионной работы, в том числе по взысканию долгов по кредитным операциям, судебное представительство.
06.05.2013 г. - 09.12.2013 г. Руководитель Депозитария ОАО «ЮГ-Инвестбанк» в порядке совмещения должностей
Служебные обязанности: общее руководство деятельностью  Депозитария; организация и контроль предоставления Депозитарием услуг клиентам банка по хранению сертификатов ценных бумаг, учету и переходу прав на ценные бумаги; организация и контроль осуществления Депозитарием учета и удостоверения прав на ценные бумаги, принадлежащих банку.

23.03.2015 г. - 31.12.2015 г. Руководитель службы внутреннего контроля в порядке совмещения должностей
Служебные обязанности: оценка регуляторного риска; ведение учёта событий, связанных с регуляторным риском, определение вероятности их возникновения и количественная оценка возможных последствий; мониторинг регуляторного риска, в том числе анализ внедряемых Банком новых банковских продуктов, услуг и планируемых методов их реализации на предмет наличия регуляторного риска; координация и участие в разработке комплекса мер, направленных на снижение уровня регуляторного риска в Банке, мониторинг эффективности управления регуляторным риском, разработка рекомендаций по снижению (ограничению) регуляторного риска; выявление конфликта интересов в деятельности банка и его служащих.

01.01.2016 г. – 06.08.2020 г. Начальник юридического отдела ЮГ-Инвестбанк (ПАО)

 Служебные обязанности: осуществление общего руководства отделом и направлениями  деятельности банка, закрепленными за отделом, обеспечение правового сопровождения  деятельности банка; обеспечение правового сопровождения операций Банка на рынке ценных бумаг, эмиссии акций Банка; обеспечение подготовки документов и  их регистрацию в целях выполнения положений нормативных актов Банка России о государственной регистрации кредитных  организаций и выдаче лицензий на осуществление банковских операций; методологическое обеспечение подразделений Банка по вопросам  открытия  (закрытия) банковских счетов, счетов по вкладам (депозитам) юридических лиц, физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность, физических лиц, ведущих частную практику, нотариусов, адвокатов, физических лиц; организация  и координация работы структурных подразделений Банка по открытию счетов юридических лиц в головном Банке; осуществление контроля за порядком открытия счетов юридических лиц, физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность, физических лиц, ведущих частную практику, нотариусов, адвокатов в головном банке и структурных подразделениях банка.
07.08.2020 г. – по настоящее время Начальник юридического управления ЮГ-Инвестбанк (ПАО)

Служебные обязанности: осуществление общего руководства управлением и направлениями  деятельности банка, закрепленными за управлением, обеспечение правового сопровождения  деятельности банка; обеспечение правового сопровождения операций Банка на рынке ценных бумаг, эмиссии акций Банка; обеспечение подготовки документов и  их регистрацию в целях выполнения положений нормативных актов Банка России о государственной регистрации кредитных  организаций и выдаче лицензий на осуществление банковских операций; методологическое обеспечение подразделений Банка по вопросам  открытия  (закрытия) банковских счетов, счетов по вкладам (депозитам) юридических лиц, физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность, физических лиц, ведущих частную практику, нотариусов, адвокатов, физических лиц; организация  и координация работы структурных подразделений Банка по открытию счетов юридических лиц в головном Банке; осуществление контроля за порядком открытия счетов юридических лиц, физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность, физических лиц, ведущих частную практику, нотариусов, адвокатов в головном банке и структурных подразделениях банка; правовое сопровождение кредитных операций: проведение экспертизы и оценки залогов, оценка рисков по залогам, подготовка правовой документации по залогу недвижимости, в том числе регистрация обременения, мониторинг стоимости заложенного имущества, проведение анализа правоспособности заемщиков, осуществление контроля за правильностью оформления ссудной документации по классическому кредитному портфелю.

Курирование структурных подразделений в соответствии с утвержденной организационной структурой Банка, в том числе: отдел финансового мониторинга, отдел информационной безопасности.



